



瑞安日报

与您同心 与您同行

市委常委会召开会议 传达学习上级相关会议精神 研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 林长凯)5月10日下午,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在会见马英九一行、会见美国工商界和战略学术界代表、参加首都义务植树活动时的重要讲话,给“猎鹰突击队”全体队员的回信、致中巴两党第七届理论研讨会的贺信精神,研究我市贯彻落实意见。

市委书记李坚主持会议并讲话。市领导秦肖、应希克等参加会议。

会议指出,要开创开放发展新局面。深入实施“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”,要更高水平走出去,加快推进“义新欧”作业平台和侨贸小镇国际物流产业园建设,引导支持企业主动拓展新兴市场,积极探索外贸新模式新业态;要更高质量引进来,迭代优化总部经

济发展政策体系,探索实施系列改革,加快瑞商总部回归和头部企业总部招引,谋划开展对台工作载体,提速推进全省首家全国台联“台胞之家”联络站建设,推动台资项目落地等活动,做优做强“云江归潮”留学生沙龙等系列品牌活动,持续打响特色交流合作品牌。

会议指出,要展现生态环保新作为。全域发动“扩绿”,深入实施千万亩森林质量精准提升工程,持续开展全民义务植树和城乡绿化等行动,不断增强瑞安“绿色底色”;转化优势“兴绿”,认真落实“双碳”行动,推进多层次多领域低(零)碳试点,加快海上风电等清洁能源项目建设,拓宽绿水青山转化金山银山的路径,大力发展绿色旅游、林下经济、民宿经济和生态康养等业态,进一

步擦亮寨寮青空等绿色文旅品牌;压实责任“护绿”,持续抓好山水林田湖海岛一体化保护和系统治理,坚决打赢污染防治攻坚战,助推我市走好生态绿色高质量发展之路。

会议指出,要谱写党管武装新篇章。认真贯彻习近平强军思想,扛牢党管武装责任,严格落实党委议军、过军事日等基本制度,努力实现国防建设和地方建设协调发展、相互促进;提升国防动员能力,提高民兵训练质效,常态组织开展好国防动员行动演练,不断提高应急应战能力;创新精准征兵举措,提高兵员征集质量,持续为部队输送优质兵员;擦亮双拥共建品牌,用心用情支持部队建设,进一步做好转业就业、抚恤优待、子女入学等工作,在全社会营造关心国防、

支持军队、尊崇军人的浓厚氛围,确保实现全国双拥模范城“两连创”。

又讯 5月10日下午,市委常委会还听取了全省高水平生态省建设推进会精神的汇报,研究我市贯彻落实意见。市委书记李坚指出,要深入学习贯彻习近平生态文明思想,全面贯彻落实全省高水平生态省建设推进会部署要求,突出重点,推进蓝天保卫、碧水澄清、净土开拓、无废创建等行动,高标准推进美丽瑞安建设,高水平推进绿色低碳发展,持续擦亮生态环境底色;强化保障,完善环境质量监测等生态环境管控体系机制,提升生态环境监管执法效能,强化专项督查督办和考核考核,切实守牢环境安全底线,推动我市生态文明建设迈上新台阶。

市政协召开网络微短剧《瑞安一家人》筹备座谈会

本报讯(记者 周小玲 王鹏洲)5月9日上午,网络微短剧《瑞安一家人》筹备座谈会在万达广场·江南里举行。市政协主席施巨耀参加会议。

会上,《瑞安一家人》导演张俊简要介绍了创作思路。据悉,该片以瑞安方言为基调,承载了瑞安方言的传播、交流、学习等功能,内容涉及瑞安当下关注的儿童友好、非遗文化、文旅产业等方面。

市政协教体卫体委、市委宣传部、市社科联等单位负责人,瑞籍戏剧影视名家陶慧敏等嘉宾积极建言献策,共同探讨如何将微短剧与瑞安文旅、瑞安企业和品牌进行有效结合,如何通过微短剧让更多人“跳出瑞安看瑞安”。

施巨耀指出,作为一个地方文化的重要组成部分,方言承载着地区的历史、风俗和情感,通过微短剧可以有效地传播和保护瑞安方言。投拍《瑞安一家人》能展现瑞安形象,宣传瑞安精神,增强瑞安人的自豪感与归属感。要千方百计讲好瑞安故事,进一步丰富微短剧内容,融入当下社会热点和民生问题,深入挖掘瑞安的文化内涵和地方特色,唤醒瑞安人共同的记忆,激发瑞安人对家乡的热爱,为瑞安发展注入更多正能量。

导读

我市落地全省首个中职特教班

为特殊学生提供全面细致职业教育

第2版

“5·12”国际护士节致敬平凡岗位上不平凡的“TA”

撑起守护健康“半边天”
全市注册护士达4873人



第3版

关于瑞安龙舟旗,你了解多少?



第4版

看瑞安

扫一扫
看每日报新闻集锦

本版责编 李心如 编辑 林瑞蓉

看新闻 赢门票

塘河夜游 每日限量2张
咨询热线:0577-58895598

免费抢票入口 购票入口